
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 9:00, no ITAPORÃ DO TOCANTINS, do município, ITAPORÃ DO TOCANTINS, Estado TO, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE DA GUIA VIEIRA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CLEUNY OLIVEIRA MENDES - PREFEITURA MUNICIPAL 
IZABEL RIBEIRO DE SOUSA - PREFEITURA MUNICIPAL 
NEWTON GOMES FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL 
NILSON MARQUES DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL 
VALDINÉA VENTURA DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITAPORÃ DO TOCANTINS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos a nova funcionária do IBGE - ACM, comentamos que irá executar os trabalhos do censo 2010, com resposabilidade e sigilo das informações,
agrademos a todos ao apoio dado ao PSS anterior e pedimos o apoio no PSS de recenseador.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Comentamos assuntos sobre a reunião anterior, esclarecemos a duvida pendente sobre o limite de Pequizeiro com Itaporã, afirmamos que iremos obdecer a
lei editada pela Assembleia Legislativa.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentamos o mapa do município, falamos sobre limites municipais, entregamos o folder da BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
A presentamos o mapa com seus limites, como a alteração que o vice prefeito solicita não foi possivel, os limites permanecem inalterados.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
    A discordância do vice prefeito e membro da comissão censitária foram amenizada, com a confrontação do mapa que tinhamos em mãos e o que veio do
Rio de Janeiro via internet, confrontamos os limites que estavam iguais, mais ele quer que um tecnico do IBGE vá ao local para confirmar as coordenadas.  

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Conforme o Srº Nilson membro da comissão, tem duvida em um assemtamento que está próximo a linha de limite com o município de Pequizeiro,
esclarecemos a dúvida com a confrontação dos 2 (dois) mapas, ele pede que um tecnico do IBGE vá ate o local e confirme as coordenadas, a lega que dão
apoio a população ali residente, afirmamos que iremos obdecer alei.

Solução adotada:
  Afirmamos para os membros que o IBGE enviará um tecnico para verificar as coornadas antes do incio dos trabalhos de coleta do censo 2010.      

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A presentamos cartazes, pedimos aos membros que divulgue o PSS, do recenseador entre amigos, fixando cartaz em local de grande movimentação de
pessoas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



No decorer da reunião agrademos o agradecemos o apoio que o Srº Prefeito vem dando ao IBGE, o Srº Secretário convidou todos os membros para
conhecer o local onde irá funcionar o Posto de Coleta.
O prédio tem segurança total, somente o IBGE está alocado neste prédio.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Falamos sobre as características da Pré-Coleta, qque ACM e ACS irá realizar um reconhecimento previo dos setores urbanos, logo apos o treinemento
realizara o cadrato de endereço de todas as unidades residenciais e não residensial.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Antonio Marques de Sousa Costa - Vereador, Reginaldo Aparecido Tavares dos Santos - Associação mata azul.

Participantes do IBGE: 
Convidamos as novas funcionárias do IBGE naquele município, mais apenas compareceu a Sanna Pereira Fernandes (ACM).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


